[l 2 (% - @
ER¥r K H R
ﬁ%lu LA ™
(5 o) (BHE) (€0#) DIV CRHVIAUSL MEAON -V — VL0 ®
Ve (S
(EEam] H ™
(88 <] BME) JOBMYXE 20N L0y RBRVES L VEOVIUZOXRELRSY o
BV YRV =20
_n (Ew) D w
(Ew] ~ ™
Sl % # (® V) ~
m DM e 4D e o
()
m N u11 o~
8l 5 ¥ (o w) N
= & ~
= FE (® O £ 0 ) ~
[BE ~)
= 8 & ~
= = (= ) ™~
() N ™
_ﬂ s S A S S S
SRR REARE R L N RN E R ¥
(8 ) DU DN IS S S S o e
CIIE RS B S N EA A BN v
(B <) H ©
(fEw] Eal o
(lEo] H ™
(B o) ' ¥ 2
bt /4. o
(E ]
=] PN o
(fE ) H o
[ | ') HREKF® WHEAVEN DRsERe (S o
(B =] A )
(Ew) (HYE) EHESMEH VSRR OFH - HE VRO VEILCR oRESEE ®
MU SEFmBYE 20 Hi U D REAS0 (I




® ¥

(24 — B) No.l

% (RPN il ke E %

MR [y
(f 1 ~4 5 . A
(RS 2] ¥== ,y=—% 5 m
|
(1] 3| —4=4y2 5 (R 1) B ¢ 7
(79 4) 18 & 5 EEHI N
5 v D ™~ E
(R 5) i) 5 . v
A ABF & A AEC 2B\ T,
ACIXTDHAARE LD
Z ABC =/ AEC
TRRbb Z ABF =/ AEC - )
AADERZBWNT, RF, GIEEFNENLAD, AEOFRTHEND,
FRERBEELD FG // DE
koT BC // DE
ABLAELZRES,
(2| CERXTHIHAMAIEL»E 10
EZHI / CBE=/ CAE - ©)
FATROSEAITZE L VDD
Z/ CBE=/BED - ©)
BDIZx T2 HAAIIELVD»D
‘ Z BAD =/ BED
Thbb Z BAF =/ BED - @
®, ® @Lv LBAF=ZEAC - ®
D, ®XY, AABF L AAECIZBWT, 2HOABZTREFRE LMD
A ABF oo A AEC
(F5 3) 387 om? g




(24 — A) No.2

RRRZE = 1E /3 Ty
(R 1) y=x+6 7
1
[Fﬂ% 2] k'::-.é- , =2 3
F9, REZEY, BOACKEFRER n oXERD 3,
36k-4 9k-1
A(=2.4), C(6,360) Thairb, 2RA, CERDEROBMEE T 5 ="5
CEBRREFCRLIOREINE LWL ETHENIE, ER n ORI, 8% b & LT
y=2kliit rmyremczs,
i 9k -1
F7e, B o 3AE (—4,0) 2@sns 0= x(~4)+b kY bp=18k—2
(R93) | ko<, Efnofiz y=——x+18-2 275,
EEF | ®iz, BHOZESESVWTEL S, 10
B n LWAB, CDEDEERENEFNE, GET5HEL, F, GO X BERETAETH —2,6
ChBMnb, B OXEVFE (—2,%—1), 6 (6,45k—5)
1
ﬁﬂ?ABDC@ﬁﬁi@?ﬁ%ﬁﬁ%FBDG@E’rﬁ&:%LV%*%
%(FB+GD)xBD:%x—;—(AB+CD)xBD Thbb, FB+GD=—;—(AB+CD)
1 2 2 !
iof,@bﬂ+@%~$=;@+%@ ;n%@wf,k=g- ;(gx)k=§ :
RIEE S iE % =Y
24
(f 1) X= 7
([ 2] 94/ 7 cm? 8
HEPLHE, AP LAFETRTRES,
ADEFE, IOESHA 6D ESABLROT, TOBHEEE 343 emTH 5,
LiedioT, TOmEE, %x6x3ﬁ=9«/§ Th B,
1
EoT, ZATVP —DEF O/, —3—x9J§xx=3J§x <h 5,
(B93) | %%, AEFRQOEHIL,
2
EEH L x+24-3x)x6=3024-x)
- 2 10
ThHMH, WATVWP —EFRQOEHIL,
-;—x3(24—x)x3ﬁ=3ﬁ(24-x)
b,
LER-T, W=3/3x+3/324-0=724/3 Tk,
7, ESARABC—DEF O, 24x9/3=216J3 ThHBM®DH,
V=216/3-723=144/3 Th3,
LERST, ARBUCFLEODEZICH-TEH, VIEWD2{ETH D,




% gg (24—H)
moEE B E A B
SRERSCL> 4
RFRESL2> 4
<FEECSY oW, EEMEOR AL 4
<Question 1> 4
<Question 2> 4
(1) ~£ 4
(RE2) = 4
(R13) start looking for other jobs 4
(f14) 7 4
(R5) A 4
(R6) four hours 4
(R7) There is nothing to worry about 4
(R8] A 4
(9] HhE 8
(R10) A 4
(fE1) 7 4
(f2) T 4
(RH3) ES 4
T T ;
(R5) they are sick 4
(Fd6) £ 4
(A7) B 12




